
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η εκπαιδευτική επίσκεψη με θέμα τον Οίνο και τον Οινοτουρισμό στο πλαίσιο του έργου WINEbility του 
προγράμματος EU4Bussiness  

 
Το Επιμελητήριο Δράμας στο πλαίσιο του έργου WINEbility του προγράμματος EU4BUSINESS : CONNECTING COMPANIES που υλοποιεί 

σε συνεργασία με την Ένωση Νέων Γυναικών Επιχειρηματιών της Αρμενίας, διοργάνωσε τριήμερη 
εκπαιδευτική επίσκεψη,  στις 16-18/2/2022, με σκοπό την παρουσίαση καλών πρακτικών που αφορούν 

στον αμπελοοινικό τομέα και που θα μπορούσαν να υιοθετηθούν από τις αντίστοιχες επιχειρήσεις στην  
περιοχή της Αρμενίας, δημιουργώντας έτσι γόνιμο έδαφος για ανάπτυξη γυναικείας 
επιχειρηματικότητας. 

 
Στην επίσκεψη αυτή συμμετείχαν 8 μικρομεσαίες επιχειρήσεις και 
επιχειρηματικοί φορείς από τις δύο χώρες (4 ΜΜΕ από την 
Ελλάδα & 4 ΜΜΕ από την Αρμενία, με 4 επιχειρηματικούς φορείς 
από την Αρμενία & 4 Επιχειρηματικούς φορείς από την Ελλάδα 
αντίστοιχα). 

 
Κατά την επίσκεψη αυτή, οι συμμετέχοντες στην διοργάνωση, είχαν την ευκαιρία 
να επισκεφθούν οινοπαραγωγικές επιχειρήσεις της περιοχής μας, ενώ την δεύτερη 
ημέρα της επίσκεψης (17/2) που πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το LAB 40, 
παρακολούθησαν μια ενημερωτική ημερίδα, ανοιχτή και σε κοινό, με θέμα την 
γυναικεία επιχειρηματικότητα και τον οινοτουρισμό. Την ίδια μέρα και στον ίδιο 
χώρο, έλαβε χώρα το διαδραστικό συμμετοχικό εργαστήριο δικτύωσης των 
επιχειρηματικών φορέων που συμμετέχουν στον έργο από Ελλάδα και Αρμενία 
καθώς και των αντίστοιχών ΜΜΕ από τις δύο χώρες που μοιράζονται κοινά επιχειρηματικά ενδιαφέροντα. Η ημέρα 
ολοκληρώθηκε με τη υπογραφή μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Επιμελητηρίου Δράμας και της Ένωση Νέων 
Γυναικών Επιχειρηματιών της Αρμενίας. Τέλος, η εκπαιδευτική επίσκεψη ολοκληρώθηκε στις 18/2 με μια ακόμα 
επίσκεψη σε οινοπαραγωγική μονάδα της περιοχής μας και με έκθεση τοπικών κρασιών και γευσιγνωσία στο ξενοδοχείο 
Hydrama.  

 

Η εκπαιδευτική επίσκεψη αυτή θα ακολουθηθεί από μια αντίστοιχη στη Αρμενία 14-16/3/2022 όπου και θα οριστικοποιηθούν οι 
επιχειρηματικές συνεργασίες που προέκυψαν από την εκπαιδευτική επίσκεψη στη Δράμα. Το πρόγραμμα αναμένεται να ολοκληρωθεί στις 
31/3/2022 με την σχετική ανακοίνωση των αποτελεσμάτων του.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


